
        Kowary, 28.04.2014r.

Zamawiający  informuje,  że  w  dniu  28  kwietnia  2014  r.  wpłynęły  pytania  dotyczące  zadania:
„Wykonanie  foto-puzzli,  pieczątek  oraz  kubków  promocyjnych  z  nadrukiem”.  W związku
z powyższym Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania oferentów:

Pytania i odpowiedzi 

Pytanie  nr  1.  Czy  w  przypadku  puzzli  i  pudełka  na  puzzle  zamawiający  dopuszcza
zastosowanie innego materiału niż lakier dyspersyjny?

Odpowiedź: Zamawiający  dopuszcza  zastosowanie  innego  materiału  –  niemniej  jednak
zastosowany  materiał  musi  być  bezpieczny  dla  zdrowia  dzieci  i  musi  spełniać  najwyższe
wymagania jakościowe.

Pytanie nr 2. Czy w przypadku pudełka na puzzle dopuszczalny jest inny wymiar niż ten 
podany tj. ok. 210x140x40 mm?

Odpowiedź: Założony przez Zamawiającego wymiar pudełka na puzzle to ok. 210x140x40 mm,  
jednakże dopuszcza się odstępstwo od tych minimalnych wymiarów dla każdego z boków do +/- 2 
cm.

Pytanie  nr  3. Czy  zamawiający  dopuszcza  możliwość  zastosowania  pudełka  do  puzzli
jednoczęściowego – otwieranego z jednej strony?

Odpowiedź:  Tak  zamawiający  dopuszcza  możliwość  zastosowania  pudełka  do  puzzli
jednoczęściowego – otwieranego z jednej strony – przy zachowaniu pozostałych parametrów tj.
wymiar (+/- 2 cm), zadruk, gramatura.
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